

Об открытом акционерном обществе "Жезказган Эйр"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 6 ноября 2000 года N 1674 Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Признать утратившим силу постановление Правительства Республики Казахстан от 8 июня 1999 года N 717 Р990717_ "О реорганизации открытого акционерного общества "Жезказган Эйр".
- 2. Комитету государственного имущества и приватизации Министерства финансов Республики Казахстан совместно с Министерством транспорта и коммуникаций Республики Казахстан в установленном законодательством порядке обеспечить передачу государственного пакета акций открытого акционерного общества "Жезказган Эйр" в размере 100 процентов в доверительное управление без права последующего выкупа открытому акционерному обществу "Корпорация "Казахмыс", одним из условий такой

передачи предусмотрев внесение доверительным управляющим инвестиций.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

(Специалисты: Мартина Н.А., Склярова И.В.)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан